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Nombre            Fecha       

1. Soluciona usando las estrategias de valor posicional.  Usa la estrategia de flecha o el 

cálculo mental y registra tus respuestas.  Si quieres puedes usar un papel de 

borrador. 

 

a. 2 centenas 4 decenas + 3 centenas = ______ centenas _____ decenas   

 

       240 + 300 = _____     

 

b. 340 + 300 = _____  140 + 500 = _____  200 + 440 = _____ 

 

c. 400 + 374 = _____  274 + 500 = _____  700 + 236 = _____ 

 

d. 571 + _____ = 871  ____ + 349 = 749  96 + _____ = 696 

 

e. _____ + 562 = 862  300 + _____ = 783  600 + _____ = 726 

 

2. Soluciona usando las estrategias de valor posicional.  Usa la estrategia de flecha o el 

cálculo mental y registra tus respuestas.  Si quieres puedes usar un papel de 

borrador. 

a. 6 centenas 2 unidades - 4 centenas = ____ centenas ____ decenas ____ 
unidades   

     602 - 400 = _____    

 

b. 640 - 200 = _____  650 - 300 = _____  750 - _____ = 350 

 

c. 462 - 200 = _____  667 - 500 = _____  731 - 400 = _____ 

 

d. 431 - _____ = 131  985 - ______ = 585 768 - ______ = 68 
  

e. _____ - 200 = 662  ______ - 300 = 653 734 - ______ =234 
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3. Completa los espacios en blanco para hacer que las oraciones sean verdaderas.  Usa 

las estrategias de valor posicional, enlaces numéricos, o la estrategia de flecha para 

solucionar.  
 
 

a. 200 más que 389 es ___________.  

 

 

 

b. 300 más que ___________ es 568. 

 

 

 

c. 400 menos que 867 es __________. 

 

 

 

d. __________ menos que 962 es 262. 

 

 

4. El árbol de limón de Jessica tiene 526 limones.  Ella regaló 300 limones.  

¿Cuántos limones le sobraron?  Usa la estrategia de flecha para solucionar.  
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Nombre            Fecha       
 

Soluciona usando las estrategias de valor posicional.  Usa la estrategia de flecha o el 

cálculo mental y registra tus respuestas.  Si quieres puedes usar un papel de borrador. 

 

1. 760 - 500 = _____  880 - 600 = _____  990 - ______ = 590 
 
 
 
 

 

2. 534 - 334 = _____  _____ - 500 = 356  736 - _______ = 136 
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Nombre            Fecha       

 

 

1. Soluciona usando las estrategias de valor posicional.  Usa la estrategia de flecha o el 

cálculo mental y registra tus respuestas.  Si quieres puedes usar un papel de 

borrador. 

 

a. 4 centenas 5 decenas + 2 centenas = ______ centenas _____ decenas   

 

       450 + 200 = _____     

 

b. 220 + 300 = _____  230 + 500 = _____  200 + 440 = _____ 

 

c. 400 + 368 = _____  386 + 500 = _____  700 + 239 = _____ 

 

d. 119 + _____ = 519  ____ + 272 = 872  62 + _____ = 562 

 

 

2. Soluciona usando las estrategias de valor posicional.  Usa la estrategia de flecha o el 

cálculo mental y registra tus respuestas.  Si quieres puedes usar un papel de 

borrador. 

 

a. 5 centenas 8 unidades - 3 centenas = ____ centenas ____ decenas ____ 
unidades   

     508 - 300 = _____    

 

b. 430 - 200 = _____  550 - 300 = _____  860 - _____ = 360 

 

c. 628 - 200 = _____  718 - 500 = _____  836 - 400 = _____ 

 

d. 553 - _____ = 153  981 - ______ = 381 827 - ______ = 27   
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3. Completa los espacios en blanco para hacer que las oraciones sean verdaderas.  Usa 

las estrategias de valor posicional, enlaces numéricos, o la estrategia de flecha para 

solucionar.  
 
 

a. 300 más que 215 es ___________.  

 

 

 

 

b. 300 más que ___________ es 668. 

 

 

 

 

c. 500 menos que 980 es __________. 

 

 

 

 

d. __________ menos que 987 es 487. 

 

 

 

 

e. 600 ___________ que 871 es 271. 

 

 

 

f. 400 ___________ que 444 es 844.)­


